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SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA 016 

FECHA: MARZO 08 DE 2014  

HORA: 1:00 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Señor Secretario damos inicio a la sesión del día marzo 08 del 2014 y antes 

darle un saludo muy especial a mi hija Laura Andrea que esta de cumpleaños 

hoy también.   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Eso está muy bien. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces demos inicio. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Buenas tardes para todas y todos, Honorables Concejales y Concejalas siendo 

las 1:10 del día, damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día 

de marzo 08 del 2014.   

1. VERIFICACION DE QUORUM. 

 

2. COMUNICACIONES. 

 

 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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Le comunico Señor Presidente que esta leído el orden del día. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Verifiquemos el quorum Señor Secretario. 

   TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ  

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACION DE QUORUM 

Honorable Concejal:  

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO.   Presente 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO.    Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES.    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ.   Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS.         Presente    

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO.       Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ.       Presente 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA.                       

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA.       

JULIO MARIO CUERVO HENAO.                             Presente 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ.                           Presente 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA.                               Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ.                 Presente 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ.                    Presente 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA.  
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GABRIEL JAIME TABARES BAENA.                          Presente 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA.           Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ.                          Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO.                             Presente 

Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario, anuncio que va 

a cerrarse la discusión queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?  

   TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ  

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

2. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente en la Mesa pero si verbalmente, felicitaciones a las 

mujeres en su día especial hoy de parte de la Secretaria. 
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TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno ya Don Carlos las está felicitando de parte del ya enseguida vienen los 

de nosotros. 

¿Algún Corporado tiene alguna Comunicación? Continuamos con el orden del 

día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente  

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay alguna proposición sobre la Mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición o varios? 

Mañana no hay sesión, mañana pues estamos todos con el trabajo, bueno en 

proposiciones el Concejal Gabriel Jaime tiene el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

No Presidente para hacer una proposición con todo respeto para sesionar el 

lunes a la 01:00 de la tarde. 

Entonces a las 11:00 Presidente para que usted lo someta a votación. 
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 TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

11:00 de la mañana y eso va ser algo corto porque la mayoría viene haciendo 

un trabajo muy importante en sus procesos y hay cansancio, entonces el lunes 

la hacemos corta.  

En consideración la proposición presentada por el Honorable Concejal Gabriel 

Jaime Tabares, anuncio que va a cerrarse la discusión queda cerrada 

¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Ha sido aprobada Señor Presidente lunes 11:00 de la mañana la sesión 

plenaria ¿en varios? 

Bueno de todas maneras yo quiero manifestarles a todos ustedes desearles 

mucha suerte, a cada uno de sus equipos yo considero que verdaderamente se 

hizo este proceso con respeto aquí dentro de la Corporación, me parece que 

nunca hubo un debate político referente a las aspiraciones que tenía cada 

equipo yo creo que es algo para resaltar en la plenaria, la madurez de parte de 

cada uno de ustedes, se respetaron las decisiones de cada uno y yo creo que 

eso hay que destacarlo porque eso pone en alto pues nuestro Recinto de la 

Democracia yo como Presidente en nombre de la Mesa Directiva y de la 

Corporación quiero hacer entrega de estas tres órdenes para nuestras tres 

damas como día de la mujer yo creo que como he dicho aquí en esta 

Corporación estamos trabajando para que ustedes se sientan bien, porque 

ustedes son demasiado importantes entonces aquí les voy a entregar a ustedes 

en nombre de la Corporación en pleno estas tres órdenes. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Nosotros en la bancada conservadora aporto para esos ramos, dimos una 

plática.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno la próxima semana compañeros vamos a hacer un detalle para nuestras 

damas del Concejo y yo sé que todos estamos muy ocupados, entonces más 

bien lo vamos a dejar para la próxima semana para hacerles un detallito a 

todas las funcionarias del Concejo. 
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Entonces continuamos con el orden del día Señor Secretario, Secretario un 

momentico por favor.  

Bueno vamos a hacer un pequeño receso para que nos tomemos la foto con las 

Concejalas y hacemos un receso de cinco minutos para que los Concejales que 

consideren se toman la fotico pues con ellas. 

Bueno Secretario continuamos de nuevo para todo un día de mucho éxito para 

mañana listo, entonces continuamos con el orden del día Señor Secretario.   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente para informarle y para que quede en el 

acta la asistencia de los siguientes Honorables Concejales Duvan Bedoya 

García, Jean Lee Pavón Zapata y Nicolás Álzate Maya así queda la asistencia 

total a plenaria de hoy Señor Presidente y está agotado en estos momentos.  

   TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Espere un segundito Señor Secretario que el Honorable Concejal Jean Lee 

Pavón va a hacer una intervención, bien pueda Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Si Señor Presidente con mucho gusto. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Señor Presidente, gracias Señor Secretario un cordial saludo para 

todos Honorables Concejales, pero muy especialmente para el día de hoy un 

abrazo fraternal a nuestras compañeras a Estela, a Daniela, a Nubia y a todas 

y cada una de las funcionarias que nos acompañan también acá, a Laurita la 

hija del Presidente, a Beatriz que se encuentra en el recinto darles nuestra 

gratitud a las mujeres por todos los días alegrar nuestra existencia, por llenar 

nuestros espacios de efecto, de cariño, de ternura y que Dios las bendiga y 

hacerles un reconocimiento muy especial por el esfuerzo que hacen trabajando 

por el bienestar de todos los Bellanitas e igualmente a todos los Concejales a 

todos y cada uno con sus candidatos, augurarle los mejores éxitos en los 

comicios de mañana y que ojala viva la democracia con transparencia, con 
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respeto, con cordialidad y con mucha lealtad por los compañeros; muchas 

gracias Señor Presidente.    

 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal y de verdad que son palabras que nosotros como 

Corporados debemos de dar ese ejemplo a nivel de toda nuestra comunidad. 

Señor Secretario entonces continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Señor Presidente siendo la 01:30 está agotado, Señor Presidente y también 

como Secretario muchos éxitos a todos ustedes en sus campañas. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para el día lunes 10 de marzo 11:00 de la 

mañana.  

 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO       CARLOS ARTURO CARMONA R. 
PRESIDENTE                                              SECRETARIO 

 
 
                                                                                                                                                                         

 

 

 

Tatiana Palacio  

 



 
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 016 DE MARZO 08 DE 2014 

 

 

8 
 

 

 

 

 

 


